

SPEKTRA DECOR grund

DOMENIUL DE APLICARE

Strat de grund pigmentat de utilizat înainte de aplicarea straturilor decorative, cum ar fi SPEKTRA DECOR TOPAZ și SPEKTRA DE COR QUARZ. Stratul este permeabil la vapori și adecvat pentru suprafețele pereților interiori și exteriori. Are o bună aderență pe toate tipurile de suprafețe minerale noi și pe straturile vechi de calitate diferită; de aceea, se recomandă, de asemenea, pentru tratarea suprafețelor acoperite cu diferite straturi neabsorbante și netede, înainte de aplicarea stratului de înprospătare.

PROPRIETĂȚI

- Nivel ridicat al puterii de acoperire
- Permite o bună aderență a straturilor decorative de acoperire
- Ușor de aplicat

DATE TEHNICE

COMPOZIȚIE	copolimer acrilat, pigment și aditivi speciali în apă
NUANȚE DE CULORI	alb
LUCIU (EN 13 300)	mat
DENSITATE	1.63 – 1.67 kg/l
LAVABILITATE *EN 13300	Clasa 3
DILUARE	cu apă până la 10%
categoría și limitele COV UE	IIA(h), 30 g/l (2010); produsul conține: max. 1 g/l
AMBALAJE	5 l
TERMEN DE VALABILITATE	Termenul de valabilitate al unui produs sigilat original și depozitat corespunzător (la o temperatură cuprinsă între +5°C și +35°C, într-un loc uscat) este indicat pe ambalaj. A SE FERI DE ÎNGHEȚ

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

METODĂ DE APLICARE	Rolă, pensulă
CONDIȚII DE LUCRU	temperatura vopselei, aerului și suprafeței trebuie să fie de cel puțin +5°C
USCARE (T = + 20°C, umiditate rel. 65%)	uscat și adecvat pentru aplicare ulterioară după 4 - 6 ore
ACOPERIRE	teoretic: aproximativ 10 - 12 m ² cu 1 l dintr-o singură aplicare Consumul real depinde de capacitatea de absorbție și asperitatea suprafeței.
UNELTE DE CURĂȚARE	Cu apă, imediat după utilizare

PREGĂTIREA SUPRAFEȚEI

Îndepărtați straturile vechi și desprinse, praful și alte impurități. Dacă îndepărtați impuritățile cu apă, suprafața trebuie să fie complet uscată înainte de aplicarea următoarelor straturi.

Umpleți fisurile mari și părțile deteriorate ale suprafeței cu un compus de nivelare pe bază de minerale.

În cazul în care lucrați pe suprafețe vechi, care au fost vopsite de mai multe ori și care au un nivel inegal de absorbție sau care sunt calcaroase, vă recomandăm impregnarea suprafeței cu **SPEKTRA acrylic impregnation** înainte de aplicarea **SPEKTRA DECOR grund**.

Suprafețe exterioare

Tencuieli noi

În funcție de sezon și temperatură, acestea trebuie lăsate să se usuce 2 - 4 săptămâni înainte de o tratare ulterioară.

Înainte de a aplica vopseaua pentru prima dată, utilizați produsul de impregnare pentru a îmbunătăți capacitatea de absorbție a suprafeței.

Tencuieli vechi

În funcție de starea în care se află, tencuielile murdare, fragile și calcaroase trebuie să fie curățate complet prin periere și/sau spălare (sub presiune - 60 bari maximum).

Straturi vechi pe bază de vopsea de dispersare

Straturile murdare și calcaroase trebuie curățate prin spălare sau într-un mod diferit. Straturile desprinse trebuie îndepărtate pentru a ajunge la suprafața solidă. După când spărea cu apă și/sau îndepărtarea straturilor vechi, suprafața trebuie să fie complet uscată înainte de o tratare ulterioară.

Beton

Impuritățile trebuie îndepărtate prin spălare sub presiune și șlefuire a suprafeței. Zonele deteriorate trebuie reparate (curățând și protejând bara de armare, nivelând cu un compus de nivelare adecvat) și impregnat cu **SPEKTRA deep impregnation**.

Suprafețe interioare

Tencuieli noi

În funcție de sezon și temperatură, acestea trebuie lăsate să se usuce 2 - 4 săptămâni înainte de o tratare ulterioară. Înainte de a aplica vopseaua pentru prima dată, utilizați produsul de impregnare pentru a îmbunătăți capacitatea de absorbție a suprafeței.

Straturi vechi pe bază de vopsea de dispersare

Îndepărtați impuritățile de pe suprafață. Produsul de impregnare trebuie folosit în funcție de numărul de straturi vechi și de tipul de strat care va fi aplicat pentru recondiționare. Îndepărtați straturile vechi desprinse pentru a ajunge la suprafața solidă. Suprafețele întinse deteriorate și fisurile trebuie reparate cu compuși minerali de nivelare adecvați. Asigurați-vă că impregnați suprafața cu **SPEKTRA acrylic impregnation**.

Straturile netede, lucioase și nedeteriorate trebuie ușor șlefuite înainte de vopsire, iar impregnarea nu este necesară.

Panourile din gipscarton trebuie impregnate înainte ca acestea să fie netezite cu compuși de nivelare pentru interior (**SPEKTRA glet de interior fin**).

Tapetul Ingrain (Rauhfaser) nu necesită impregnare înainte de vopsire.

Straturile calcaroase trebuie îndepărtate complet prin spălare.

Tapetele vechi și reziduurile de adeziv trebuie îndepărtate complet înainte de vopsire.

Aplicați **SPEKTRA SANITOL** agent biocid pe toate suprafețele atacate de alge și mușci. După uscare îndepărtați mușci mecanic. Adăugați **SPEKTRA protecție împotriva mușcailor ZP** în vopseaua strat final care previne dezvoltarea microorganismelor o perioadă lungă de timp.

Vopsiți petele de nicotină, scurgeri de apă, gudron, marker cu **SPEKTRA vopsea antinicotină** care blochează apariția acestora la suprafața sau în stratul intermediar.

SISTEME DE ACOPERIRE

IMPREGNARE	STRAT DE GRUND PIGMENTAT	STRAT DE ACOPERIRE
1X SPEKTRA acrylic impregnation sau 1x SPEKTRA acrylic impregnationconcentrat sau 1x SPEKTRA deep impregnation	1-2 x SPEKTRA Decor grund	SPEKTRA DECOR topaz sau SPEKTRA DECOR quarz

NOTE ȘI CARACTERISTICI SPECIALE

- Se amestecă bine vopseaua înainte de utilizare.
- Timpul de uscare crește la temperaturi mai scăzute și o umiditate mai ridicată a aerului.

